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TUẦN 04
Ngày soạn: 25/9/2023

Ngày dạy:  /10/2023                     

     Thứ ba, ngày 3 tháng 10 năm 2023

Buổi chiều
Tiếng việt 

TẬP VIẾT: GH, GI, K.
I. Yêu cầu cần đạt
- Tô, viết đúng các chữ gh, gi, k, ghế gỗ, giá đỗ, kì đà - chữ thường, cỡ vừa, đúng kiểu, đều nét.

· Tô, viết đúng các chữ số 6, 7.
· HS có tính cẩn thận, kiên trì khi viết bài và giữ gìn vở gọn gàng, sạch sẽ.
II. Đồ dùng dạy học


- Các chữ mẫu gh, gi, k đặt trong khung chữ.

III. Hoạt động dạy và học

	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Giới thiệu bài.

2. Luyện tập
a, HS đọc trên bảng các chữ, tiếng: gh, ghế gỗ, gi, giá đỗ, k, kì đà.
b, Tập tô, tập viết: gh, ghế gỗ
- 1 HS nhìn bảng, đọc: gh, ghế gỗ; nói cách viết, độ cao các con chữ.

- GV vừa viết mẫu lần lượt từng chữ, tiếng, vừa hướng dẫn: Chữ gh, ghế, gỗ, 

- GV vừa viết mẫu từng chữ, tiếng, vừa hướng dẫn: Chữ gi, giá đỗ, k, kì đà

- Tập tô, tập viết chữ số: 6, 7

3. Củng cố: Tuyên dương những HS đã viết xong, khuyến khích những HS chưa hoàn thành về nhà cố gắng luyện viết thêm.
	- HS đọc

- HS lắng nghe
- HS tô, viết các chữ, tiếng gh, ghế gỗ trong vở Luyện viết.
- Tập tô, tập viết: gỉ, k, giá đỗ, kì đà 
- HS tô, viết
- HS lắng nghe





Tiếng việt 
KỂ CHUYỆN: ĐÔI BẠN

I. Yêu cầu cần đạt
- Nghe hiểu và nhớ câu chuyện.
- Nhìn tranh, nghe GV hỏi, trả lời được từng câu hỏi dưới tranh. Nhìn tranh, có thể tự kể từng đoạn của câu chuyện.

- Hiểu ý nghĩa câu chuyện: Cuộc sống sẽ rất tốt đẹp nếu mọi người
 quan tâm đến nhau.
II. Đồ dùng dạy học
- Tranh minh hoạ truyện kể trong SGK (phóng to).
III. Hoạt động dạy và học
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động
	- HS hát

	2. Dạy bài mới 

* Chia sẻ và giới thiệu câu chuyện 
* Quan sát và phỏng đoán.
- Giới thiệu chuyện.
* Khám phá và luyện tập
+ Nghe kể chuyện: GV kể chuyện với giọng diễn cảm: Đoạn 1, 2: giọng kể chậm rãi, nhấn giọng những từ ngữ tả màu sắc của lông sóc, của ánh mặt trời sau mưa. Đoạn 3, 4, 5: kể chậm. Đoạn 6: vui vẻ.
- GV kể 3 lần.

* Trả lời câu hỏi theo tranh
- Mỗi HS trả lời câu hỏi dưới 1 tranh
- Mỗi HS trả lời các câu hỏi theo 2 tranh.
- Mỗi HS trả lời các câu hỏi theo 2 tranh.

- 1 HS trả lời tất cả các câu hỏi theo 6 tranh.

* Kể chuyện theo tranh 
- Mỗi HS nhìn 2 tranh, tự kể chuyện.

- HS kể chuyện theo tranh bất kì.

-  GV cất tranh, 1 HS kể lại câu chuyện

- GV nhận xét cách kể của HS. 

- Tuyên dương và nhận xét tiết học.
	- HS lắng nghe
-  HS lắng nghe
- HS kể theo tranh mà GV yêu cầu.
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